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Protokół Nr XXI/2026 

sesji Rady Powiatu Aleksandrowskiego 

przeprowadzonej w sali konferencyjnej w siedzibie Starostwa Powiatowego  

w Aleksandrowie Kujawskim przy ul. Słowackiego 8 

w dniu 10 marca 2026 roku 

 

 

1.   OTWARCIE 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski otworzył obrady XXI sesji 

Rady Powiatu Aleksandrowskiego. Powitał Panie i Panów Radnych oraz Panią Starostę wraz  

z Członkami Zarządu Powiatu i Pracownikami Starostwa. Powitał Kierowników Powiatowych 

Służb, Inspekcji i Straży oraz Jednostek Organizacyjnych. Poinformował, że zgodnie  

z obowiązującymi przepisami sesja jest transmitowana, a jej nagranie zostanie umieszczone  

na stronie internetowej Starostwa Powiatowego oraz w Biuletynie Informacji Publicznej. 

Poinformował również, że uczestnictwo w sesji wiążę się z utrwaleniem i przetwarzaniem 

danych osobowych w postaci wizerunku i głosu. Poprosił wszystkich uczestników sesji  

o nieujawnianie w swoich wypowiedziach danych osobowych osób trzecich, chyba że wynika 

to bezpośrednio z przepisów prawa lub charakteru sprawy. Dodał, że sesję protokołowała 

będzie Pani Paula Jaworska. Następnie przywitał przedstawicieli służb odpowiedzialnych za 

bezpieczeństwo mieszkańców, którzy niedawno objęli swoje stanowiska. Przywitał 

Komendanta Powiatowego Policji w Aleksandrowie Kujawskim, Pana Krzysztofa Siwę oraz 

Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Aleksandrowie Kujawskim, Pana 

Andrzeja Muchę.  

 

Uroczyste wręczenie kwiatów dla Komendanta Powiatowego Policji Pana Krzysztofa Siwy oraz 

dla Komendanta Powiatowej Straży Pożarnej Pana Andrzeja Muchy. 

 

Następnie Przewodniczący powitał Dyrektor Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej 

Panią Inspektor Ewę Jankowską, która w tej roli uczestniczy w sesji po raz ostatni. 

Przewodniczący złożył podziękowania za wieloletnią służbę oraz wyraził uznanie  

za dotychczasową pracę, jednocześnie składając życzenia pomyślności w nadchodzącym 

okresie realizacji planów osobistych. 

 

Uroczyste wręczenie kwiatów dla Dyrektor Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej 

Pani Inspektor Ewy Jankowskiej 

 

Dyrektor PSSE Pani Ewa Jankowska podziękowała za wieloletnią współpracę, podkreślając, 

że na swojej drodze zawodowej zawsze miała szczęście spotykać życzliwych i właściwych 

ludzi, którzy okazywali jej wsparcie. Zaznaczyła, że osoby obecne na sesji należą właśnie  

do tego grona. Wspomniała, że miniony czas pracy zawodowej upłynął bardzo szybko.  

Podkreśliła, że decyzja o zakończeniu aktywności zawodowej nie była łatwa, jednak  

po jej podjęciu uznała ją za właściwą, gdyż umożliwi jej poświęcenie się medycynie 

naprawczej. Jednocześnie zaznaczyła, że nie zamierza na tym poprzestać. Odniosła  

się do początków swojej pracy zawodowej, poinformowała, że rozpoczęła ją w 1983 roku.  

W tym kontekście nawiązała do współpracy ze służbami oraz z Radą Powiatu i jej poprzednimi 

przedstawicielami. Podkreśliła, że w tamtym okresie sytuacja w kraju była bardzo trudna pod 

względem sanitarno-higienicznym oraz epidemiologicznym, co wymagało dużego 

zaangażowania i pracy u podstaw. Dodała, że pochodzi z Wielkopolski, jednak na Kujawach 

spędziła więcej czasu niż w swoim regionie rodzinnym. Wszystkie lata pracy na rzecz zdrowia 
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publicznego w tym regionie były dla niej niezwykle cennym doświadczeniem, ponieważ  

nie tylko przekazywała swoją wiedzę, lecz także sama wiele nauczyła się od osób, z którymi 

współpracowała. Na zakończenie wyraziła wdzięczność za życzliwość i wsparcie, jakich 

doświadczała w trakcie swojej pracy, podkreślając, że spotkały ją tutaj wyłącznie dobre rzeczy. 

 

Przewodniczący rozpoczął obrady XXI sesji Rady Powiatu Aleksandrowskiego o godzinie 1405. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski podziękował Pani Dyrektor  

i zarządził 15 minut przerwy w obradach. 

 

Przerwa od godziny 1413 do godziny 1430. 

 

 

2.    STWIERDZENIE PRAWOMOCNOŚCI OBRAD (quorum) 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski wznowił obrady i przystąpił  

do procedowania punktu 2 – stwierdzenie prawomocności obrad, informując, że ustawowy 

skład Rady Powiatu wynosi 17 radnych. Według listy obecności radnych, na moment otwarcia 

sesji uczestniczy w niej 17 radnych. Przewodniczący stwierdził więc, że sesja dysponuje 

wymaganym quorum, co oznacza, że Rada Powiatu może obradować i podejmować uchwały, 

ponieważ jej obrady są prawomocne.  

 

 

3.    PORZĄDEK OBRAD SESJI 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski przystąpił do procedowania 

punktu 3 – porządek obrad sesji. Porządek obrad został przesłany Radnym wraz 

zawiadomieniem o sesji. Spytał, czy są wnioski o zmianę porządku obrad. Wniosków o zmianę 

porządku obrad nie było, w związku z powyższym Pan Przewodniczący przystąpił do jego 

procedowania. 

 

 

4.  PRZYJĘCIE PROTOKOŁÓW Z XIX i XX SESJI RADY POWIATU 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski przystąpił do procedowania 

punktu 4 – przyjęcie protokołów z XIX i XX sesji Rady Powiatu. Poinformował, że nie 

wpłynęły żadne poprawki ani uzupełnienia do protokołu z XIX sesji. Wobec powyższego 

Przewodniczący postawił wniosek o przyjęcie protokołu z XIX sesji oraz o jego przyjęcie bez 

czytania. Następnie poddał pod głosowanie przedmiotowy wniosek. 

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Ewelina Retecka, Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia 

Tokarska, Małgorzata Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec.  

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski stwierdził, że Rada przyjęła 

protokół z XIX sesji jednogłośnie. Następnie postawił wniosek o przyjęcie protokołu  
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z XX sesji oraz o jego przyjęcie bez czytania, a następnie poddał pod głosowanie przedmiotowy 

wniosek. 

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Ewelina Retecka, Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia 

Tokarska, Małgorzata Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec.  

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski stwierdził, że Rada przyjęła 

protokół z XX sesji jednogłośnie.  

 

 

5. SPRAWOZDANIE STAROSTY ALEKSANDROWSKIEGO Z DZIAŁALNOŚCI 

     ZARZĄDU POWIATU ALEKSANDROWSKIEGO ZA OKRES MIĘDZY XIX A XXI 

     SESJĄ RADY POWIATU ALEKSANDROWSKIEGO 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie puntu 

5 – sprawozdanie Starosty Aleksandrowskiego z działalności Zarządu Powiatu 

Aleksandrowskiego za okres między XIX a XXI sesją Rady Powiatu Aleksandrowskiego  

i poprosił Panią Starostę o wystąpienie i omówienie sprawozdania. 

 

Starosta Aleksandrowski Pani Lidia Tokarska powiedziała, że zgodnie z art. 12 pkt 4 Ustawy 

o samorządzie powiatowym, do wyłącznej właściwości rady powiatu należy rozpatrywanie 

sprawozdań z działalności zarządu powiatu. Na podstawie § 17 pkt 3 Statutu Powiatu 

Aleksandrowskiego, porządek obrad sesji Rady Powiatu zawiera punkt „sprawozdanie 

przewodniczącego zarządu z działalności zarządu w okresie międzysesyjnym”. W związku  

z powyższym, Starosta przedłożyła Radzie sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu  

za okres między XIX a XXI sesją wraz z uzupełnieniem z dnia 5 marca br. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski podziękował Pani Staroście  

za omówienie sprawozdania i poprosił Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Pana Radnego 

Ryszarda Stępkowskiego o wystąpienie i przedstawianie opinii Komisji. 

  

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Ryszard Stępkowski powiedział, że Komisja 

dokonała kontroli działalności Zarządu Powiatu za okres między XIX a XXI sesją Rady 

Powiatu i nie wnosi uwag. Kontrolę przeprowadzono na podstawie protokołów z posiedzeń 

Zarządu Powiatu oraz wyjaśnień Starosty Aleksandrowskiego. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski zarządził dyskusję. Spytał,  

kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji, zamknął dyskusję. 

Stwierdził, że Rada Powiatu zapoznała się z przedstawionym przez Starostę 

Aleksandrowskiego sprawozdaniem z prac Zarządu Powiatu za okres między XIX a XXI sesją 

wraz z uzupełnieniem z dnia 5 marca 2026 roku. 

 

 

6.  ROZPATRZENIE INFORMACJI POWIATOWEGO LEKARZA WETERYNARII  

      W ALEKSANDROWIE KUJAWSKIM O REALIZACJI ZADAŃ INSPEKCJI 
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      WETERYNARYJNEJ ORAZ STANIE BEZPIECZEŃSTWA SANITARNO- 

      WETERYNARYJNGO NA TERENIE POWIATU ALEKSANDROWSKIEGO  

      W ROKU 2025 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punku 6 – rozpatrzenie informacji Powiatowego Lekarza Weterynarii w Aleksandrowie 

Kujawskim o realizacji zadań Inspekcji Weterynaryjnej oraz stanie bezpieczeństwa sanitarno-

weterynaryjnego na terenie powiatu aleksandrowskiego w roku 2025 i poprosił 

Przewodniczącą Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Radną Panią Renatę Golec  

o wystąpienie i przedstawienie opinii Komisji. 

 

Przewodnicząca Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pani Renata Golec 

powiedziała, że Komisja w dniu dzisiejszym zapoznała się z omawianą informacją. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski zarządził dyskusję. Spytał, 

kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji, zamknął dyskusję  

i stwierdził, że Rada Powiatu rozpatrzyła informację Powiatowego Lekarza Weterynarii  

w Aleksandrowie Kujawskim o realizacji zadań Inspekcji Weterynaryjnej oraz o stanie 

bezpieczeństwa sanitarno-weterynaryjnego na terenie powiatu aleksandrowskiego w roku 

2025. 

 

 

7. ROZPATRZENIE INFORMACJI O STANIE BEZROBOCIA, STOSOWANYCH 

FORMACH PRZECIWDZIAŁANIA BEZROBOCIU ORAZ ŁAGODZENIU JEGO 

SKUTKÓW NA LOKALNYM RYNKU PRACY W 2025 ROKU 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punktu 7 – rozpatrzenie informacji o stanie bezrobocia, stosowanych formach 

przeciwdziałania bezrobociu oraz łagodzeniu jego skutków na lokalnym rynku pracy w roku 

2025 i poprosił Przewodniczącego Komisji Oświaty, Sportu, Kultury i Spraw Społecznych 

Pana Radnego Tomasza Skibińskiego o wystąpienie i przedstawianie opinii Komisji. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Sportu, Kultury i Spraw Społecznych Pan Tomasz 

Skibiński powiedział, że Komisja na posiedzeniu w dniu dzisiejszym zapoznała  

się z omawianą informacją. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski zarządził dyskusję. Spytał, 

kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji zamknął dyskusję. 

Stwierdził, że Rada Powiatu rozpatrzyła informację o stanie bezrobocia, stosowanych 

formach przeciwdziałania bezrobociu oraz łagodzeniu jego skutków na lokalnym rynku pracy 

w 2025 roku. 

 

 

8. ROZPATRZENIE OCENY STANU BEZPIECZEŃSTWA SANITARNEGO 

POWIATU ALEKSANDROWSKIEGO ZA 2025 ROK 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punktu 8 – rozpatrzenie oceny stanu bezpieczeństwa sanitarnego Powiatu Aleksandrowskiego 

za 2025 rok i poprosił Przewodniczącego Komisji Oświaty, Sportu, Kultury i Spraw 

Społecznych Pana Radnego Tomasza Skibińskiego o wystąpienie i przedstawienie opinii 
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Komisji.  

 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Sportu, Kultury i Spraw Społecznych Pan Tomasz 

Skibiński powiedział, że Komisja na posiedzeniu w dniu dzisiejszym zapoznała  

się z omawianą informacją. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski zarządził dyskusję. Spytał, 

kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji zamknął dyskusję. 

Stwierdził, że Rada Powiatu rozpatrzyła ocenę stanu bezpieczeństwa sanitarnego Powiatu 

Aleksandrowskiego za 2025 rok. 

 

 

9. ROZPATRZENIE OCENY STANU BEZPIECZEŃSTWA PUBLICZNEGO  

W ZAKRESIE OCHRONY PRZECIWPOŻAROWEJ NA TERENIE POWIATU 

ALEKSANDROWSKIEGO (WEDŁUG STANU NA DZIEŃ 31.12.2025 R.) 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punktu 9 – rozpatrzenie oceny stanu bezpieczeństwa publicznego w zakresie ochrony 

przeciwpożarowej na terenie powiatu aleksandrowskiego (według stanu na dzień 31.12.2025 

r.) i poprosił Przewodniczącego Komisji Oświaty, Sportu, Kultury i Spraw Społecznych Pana 

Radnego Tomasza Skibińskiego o wystąpienie i przedstawianie opinii Komisji.  

 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Sportu, Kultury i Spraw Społecznych Pan Tomasz 

Skibiński powiedział, że Komisja na posiedzeniu w dniu dzisiejszym zapoznała  

się z omawianą informacją. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski zarządził dyskusję. Spytał, 

kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji zamknął dyskusję. 

Stwierdził, że Rada Powiatu rozpatrzyła ocenę stanu bezpieczeństwa publicznego w zakresie 

ochrony przeciwpożarowej na terenie powiatu aleksandrowskiego (według stanu na dzień 

31.12.2025 r.). 

 

 

10.  ROZPATRZENIE INFORMACJI O STANIE BEZPIECZEŃSTWA I PORZĄDKU 

   PUBLICZNEGO NA TERENIE POWIATU ALEKSANDROWSKIEGO ORAZ 

   SPRAWOZDANIA Z DZIAŁALNOŚCI KOMENDANTA POWIATOWEGO 

   POLICJI W ALEKSANDROWIE KUJAWSKIM ZA 2025 ROK 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punktu 10 – rozpatrzenie informacji o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego  

na terenie powiatu aleksandrowskiego oraz sprawozdania z działalności Komendanta 

Powiatowego Policji w Aleksandrowie Kujawskim za 2025 i poprosił Przewodniczącego 

Komisji Oświaty, Sportu, Kultury i Spraw Społecznych Pana Radnego Tomasza Skibińskiego 

o wystąpienie i przedstawienie opinii Komisji. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Sportu, Kultury i Spraw Społecznych Pan Tomasz 

Skibiński powiedział, że Komisja na posiedzeniu w dniu dzisiejszym zapoznała  

się z omawianą informacją.  
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Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski zarządził dyskusję. Spytał, 

kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji zamknął dyskusję. 

Stwierdził, że Rada Powiatu rozpatrzyła informację o stanie bezpieczeństwa i porządku 

publicznego na terenie powiatu aleksandrowskiego oraz sprawozdanie z działalności 

Komendanta Powiatowego Policji w Aleksandrowie Kujawskim za 2025 rok. 

 

 

11. ROZPATRZENIE SPRAWOZDANIA Z DZIAŁALNOŚCI SAMODZIELNEGO 

PUBLICZNEGO ZAKŁADU LECZNICZO-OPIEKUŃCZEGO IM. BŁ. BPA 

MICHAŁA KOZALA W RACIĄŻKU ZA ROK 2025 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punktu 11 – rozpatrzenie sprawozdania z działalności Samodzielnego Publicznego Zakładu 

Leczniczo-Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala w Raciążku za rok 2025 i poprosił 

Przewodniczącego Komisji Oświaty, Sportu, Kultury i Spraw Społecznych Pana Radnego 

Tomasza Skibińskiego o wystąpienie i przedstawienie opinii Komisji. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Sportu, Kultury i Spraw Społecznych Pan Tomasz 

Skibiński powiedział, że Komisja na posiedzeniu w dniu dzisiejszym zapoznała  

się z omawianym sprawozdaniem. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski zarządził dyskusję. Spytał, 

kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji zamknął dyskusję. 

Stwierdził, że Rada Powiatu rozpatrzyła sprawozdanie z działalności Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Leczniczo-Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala w Raciążku za rok 

2025. 

 

 

12. ROZPATRZENIE SPRAWOZDANIA Z DZIAŁALNOŚCI POWIATOWEGO 

CENTRUM POMOCY RODZINIE W ALEKSANDROWIE KUJAWSKIM  

W 2025 ROKU ORAZ WYKAZU POTRZEB W ZAKRESIE POMOCY 

SPOŁECZNEJ NA ROK 2026 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punktu 12 – rozpatrzenie sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  

w Aleksandrowie Kujawskim w 2025 roku oraz wykazu potrzeb w zakresie pomocy społecznej 

na rok 2026 i poprosił Przewodniczącego Komisji Oświaty, Sportu, Kultury i Spraw 

Społecznych Pana Radnego Tomasza Skibińskiego o wystąpienie i przedstawienie opinii 

Komisji. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Sportu, Kultury i Spraw Społecznych Pan Tomasz 

Skibiński powiedział, że Komisja na posiedzeniu w dniu dzisiejszym zapoznała  

się z omawianym sprawozdaniem. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski zarządził dyskusję. Spytał, 

kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji zamknął dyskusję. 

Stwierdził, że Rada Powiatu rozpatrzyła sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum 

Pomocy Rodzinie w Aleksandrowie Kujawskim w 2025 roku oraz wykaz potrzeb  

w zakresie pomocy społecznej na rok 2026. 
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13. ROZPATRZENIE SPRAWOZDANIA Z WYKONANIA PLANU 

FINANSOWEGO, W TYM PLANU INWESTYCYJNEGO ZA 2025 ROK 

SAMODZIELNEGO PUBLICZNEGO ZAKŁADU LECZNICZO-

OPIEKUŃCZEGO IM. BŁ. BPA MICHAŁA KOZALA W RACIĄŻKU  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punktu 13 – rozpatrzenie sprawozdania z wykonania planu finansowego, w tym planu 

inwestycyjnego za 2025 rok Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo-Opiekuńczego 

im. bł. bpa Michała Kozala w Raciążku i poprosił o Panią Starostę o wystąpienie i omówienie 

sprawozdania.  

 

Starosta Aleksandrowski Pani Lidia Tokarska powiedziała, że zgodnie z art. 256 pkt  

2 ustawy o finansach publicznych jednostki, których organem założycielskim jest jednostka 

samorządu terytorialnego w terminie do dnia 28 lutego roku następującego po roku 

budżetowym przedstawiają Zarządowi Powiatu sprawozdanie roczne z wykonania planu 

finansowego jednostki. Zarząd Powiatu w terminie do dnia 31 marca następującego po roku 

budżetowym przedstawia organowi stanowiącemu jednostki samorządu terytorialnego 

sprawozdanie z wykonania planu finansowego, w tym planu inwestycyjnego za rok 2025 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo-Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala  

w Raciążku.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski podziękował Pani Staroście  

za omówienie sprawozdania i poprosił Przewodniczącego Komisji Finansowo-Budżetowej 

Pana Radnego Macieja Włocha o wystąpienie i przedstawienie opinii Komisji. 

 

Przewodniczący Komisji Finansowo-Budżetowej Pan Maciej Włoch powiedział,  

że Komisja zapoznała się z treścią omawianego sprawozdania.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski zarządził dyskusję. Spytał, 

kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji zamknął dyskusję. 

Stwierdził, że Rada Powiatu rozpatrzyła sprawozdanie z wykonania planu finansowego,  

w tym planu inwestycyjnego za 2025 rok Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo-

Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala w Raciążku 

 

 

14. ROZPATRZENIE SPRAWOZDANIA Z WYSOKOŚCI ŚREDNUCH 

WYNAGRODZEŃ NAUCZYCIELI POCZĄTKUJĄCYCH, MIANOWANYCH 

I DYPLOMOWANYCH W SZKOŁACH PROWADZONYCH PRZEZ POWIAT 

ALEKSANDROWSKI ZA 2025 ROK 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punkty 14 – rozpatrzenie sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli 

początkujących, mianowanych i dyplomowanych w szkołach prowadzonych przez Powiat 

Aleksandrowski za 2025 rok i poprosił Panią Starostę o wystąpienie i przedstawienie 

sprawozdania.  

 

Starosta Aleksandrowski Pani Lidia Tokarska powiedziała, że na podstawie art. 30a ustawy 

– Karta Nauczyciela, do dnia 20 stycznia każdego roku organ prowadzący szkołę, będący 
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jednostką samorządu terytorialnego, przeprowadza analizę wydatków poniesionych  

w poprzednim roku kalendarzowym na wynagrodzenia nauczycieli. Analiza ta dokonywana 

jest w odniesieniu do wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli, określonych w art. 30 

ust. 3 Karty Nauczyciela, a także z uwzględnieniem średniorocznej struktury zatrudnienia 

nauczycieli początkujących, mianowanych i dyplomowanych. Zarząd Powiatu w dniu  

26 stycznia br. przekazał Radzie Powiatu Aleksandrowskiego sprawozdanie  

z przeprowadzonej analizy wydatków na wynagrodzenia nauczycieli za rok poprzedni.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski podziękował Pani Staroście  

za omówienie sprawozdania. Następnie zarządził dyskusję. Spytał, kto chciałby zabrać głos  

w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji zamknął dyskusję. Stwierdził, że Rada 

Powiatu rozpatrzyła sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli 

początkujących, mianowanych i dyplomowanych w szkołach prowadzonych przez Powiat 

Aleksandrowski za 2025 rok. 

 

 

15. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE OKREŚLENIA ZADAŃ Z ZAKRESU 

REHABILITACJI ZAWODOWEJ I SPOŁECZNEJ OSÓB 

NIEPEŁNOSPRAWNYCH, NA REALIZACJĘ KTÓRYCH PRZEZNACZA SIĘ 

ŚRODKI PAŃSTWOWEGO FUNDUSZU REHABILITACJI OSÓB 

NIEPEŁNOSPRAWNYCH W 2026 ROKU 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punktu 15 – podjęcie uchwały w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej  

i społecznej osób niepełnosprawnych, na realizację których przeznacza się środki Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2026 roku i poprosił Panią Starostę  

o wystąpienie i omówienie projektu uchwały. 

 

Starosta Aleksandrowski Pani Lidia Tokarska powiedziała, że Powiat Aleksandrowski  

na 2026 rok otrzymał środki finansowe w kwocie 4 284 211,00 zł w tym: kwotę 2 991 660,00 

zł z przeznaczeniem na dofinansowanie działalności dwóch warsztatów terapii zajęciowej oraz 

kwotę 1 292 551,00 zł na realizację pozostałych zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej  

i społecznej osób niepełnosprawnych. Na podstawie zapotrzebowania zgłoszonego przez 

Powiatowy Urząd Pracy w Aleksandrowie Kujawskim i Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie 

w Aleksandrowie Kujawskim Starosta przedłożyła Wysokiej Radzie propozycję przyjęcia  

do realizacji w 2026 roku zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób 

niepełnosprawnych. Realizacja wskazanych zadań finansowana będzie ze środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w wysokości określonej  

w niniejszej uchwale.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski podziękował Pani Staroście  

za omówienie projektu uchwały i poprosił Przewodniczącego Komisji Finansowo-Budżetowej 

Pana Radnego Macieja Włocha o wystąpienie i przedstawienie opinii Komisji.  

 

Przewodniczący Komisji Finansowo-Budżetowej Pan Maciej Włoch powiedział,  

że Komisja Finansowo-Budżetowa pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt omawianej 

uchwały.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski poprosił Przewodniczącego 

Komisji Oświaty, Sportu, Kultury i Spraw Społecznych, Pana Radnego Tomasza Skibińskiego, 
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o wystąpienie i przedstawienie opinii Komisji.  

 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Sportu, Kultury i Spraw Społecznych Pan Tomasz 

Skibiński powiedział, że Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt omawianej 

uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski zarządził dyskusję. Spytał,  

kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji zamknął dyskusję  

i poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji 

zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, na realizację których przeznacza się środki 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2026 roku. 

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Ewelina Retecka, Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia 

Tokarska, Małgorzata Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec.  

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski stwierdził, że Rada podjęła 

uchwałę jednogłośnie.  

 

Uchwała Nr XXI/145/2026 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 10 marca 2026r. w sprawie 

określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych,  

na realizację których przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych w 2026 roku. 

 

 

16. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PODWYŻSZENIA WYSOKOŚCI 

WYNAGRODZENIA DLA RODZINY ZASTĘPCZEJ ZAWODOWEJ ORAZ 

PROWADZĄCEGO RODZINNY DOM DZIECKA 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punktu 16 – podjęcie uchwały w sprawie podwyższenia wysokości wynagrodzenia dla rodziny 

zastępczej zawodowej oraz prowadzącego rodzinny dom dziecka i poprosił Panią Starostę  

o wystąpienie i omówienie projektu uchwały. 

 

Starosta Aleksandrowski Pani Lidia Tokarska powiedziała, że zgodnie z art. 91 ustawy  

o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej rada powiatu może, w drodze uchwały, 

podnieść wysokość wynagrodzenia dla rodzin zastępczych zawodowych oraz prowadzących 

rodzinne domy dziecka. W budżecie Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  

w Aleksandrowie Kujawskim na rok 2026 zabezpieczono środki na wynagrodzenia dla rodzin 

zastępczych zawodowych w wysokości nie niższej niż 4 690,00 zł brutto miesięcznie oraz  

dla prowadzących rodzinne domy dziecka również w wysokości nie niższej niż 4 960,00 zł 

brutto miesięcznie. W związku z powyższym Pani Starosta zwróciła się do Wysokiej Rady  

z wnioskiem o podjęcie uchwały w wersji przedstawionej.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski podziękował Pani Staroście  

za omówienie projektu uchwały i poprosił Przewodniczącego Komisji Finansowo-Budżetowej 
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Pana Radnego Macieja Włocha o wystąpienie i przedstawienie opinii Komisji.  

 

Przewodniczący Komisji Finansowo-Budżetowej Pan Maciej Włoch powiedział,  

że Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt omawianej uchwały.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski zarządził dyskusję. Spytał,  

kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji zamknął dyskusję  

i poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie podwyższenia wysokości wynagrodzenia 

dla rodziny zastępczej zawodowej oraz prowadzącego rodzinny dom dziecka.  

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Ewelina Retecka, Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia 

Tokarska, Małgorzata Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec.  

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski stwierdził, że Rada podjęła 

uchwałę jednogłośnie.  

 

Uchwała Nr XXI/146/2026 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 10 marca 2026r. w sprawie 

podwyższenia wysokości wynagrodzenia dla rodziny zastępczej zawodowej oraz prowadzącego 

rodzinny dom dziecka. 

 

 

17. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ROZPATRZENIA WNIOSKU  

O PODJĘCIE UCHWAŁY W PRZEDMIOCIE OBOWIĄZKU TRANSMISJI, 

NAGRYWANIA I UPUBLICZNIANIA NAGRAŃ POSIEDZEŃ KOMISJI RADY 

POWIATU ALEKSANDROWSKIEGO 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punktu 17 – podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku o podjęcie uchwały  

w przedmiocie obowiązku transmisji, nagrywania i upubliczniania nagrań posiedzeń Komisji 

Rady Powiatu Aleksandrowskiego i poprosił Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji Pana Radnego Dariusza Barczaka o wystąpienie i przedstawienie stanowiska Komisji 

w przedmiotowej sprawie. 

 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pan Dariusz Barczak powiedział,  

że w dniu 2 lutego 2026 r. do Rady Powiatu Aleksandrowskiego wpłynął wniosek dotyczący 

podjęcia uchwały w przedmiocie wprowadzenia obowiązku transmisji rejestracji oraz 

udostępniania nagrań posiedzeń komisji Rady Powiatu Aleksandrowskiego. Przewodniczący 

Rady Powiatu przekazał wniosek do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji celem jego 

rozpatrzenia i przygotowania projektu uchwały w przedmiotowej kwestii. Komisja Skarg, 

Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 25 lutego 2026r. zapoznała się z jego treścią i uznała, 

że wniosek o podjęcie uchwały w sprawie obowiązku transmisji, nagrywania i upubliczniania 

nagrań posiedzeń komisji Rady Powiatu Aleksandrowskiego nie zasługuje na uwzględnienie  

i takie rozwiązanie rekomenduje Radzie Powiatu Aleksandrowskiego. Uzasadnienie 

niniejszego stanowiska zawarte zostało w omawianej uchwale.  
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Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski zarządził dyskusję. Spytał,  

kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji zamknął dyskusję  

i poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku o podjęcie uchwały 

w przedmiocie obowiązku transmisji, nagrywania i upubliczniania nagrań posiedzeń komisji 

Rady Powiatu Aleksandrowskiego. 

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Ewelina Retecka, Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia 

Tokarska, Małgorzata Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec.  

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski stwierdził, że Rada podjęła 

uchwałę jednogłośnie.  

 

Uchwała Nr XXI/147/2026 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 10 marca 2026r. w sprawie 

rozpatrzenia wniosku o podjęcie uchwały w przedmiocie obowiązku transmisji, nagrywania  

i upubliczniania nagrań posiedzeń komisji Rady Powiatu Aleksandrowskiego. 

 

 

18. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PRZYJĘCIA SPRAWOZDANIA 

ZAWIERAJĄCEGO DANE STATYSTYCZNE DOTYCZĄCE ZGŁOSZEŃ 

ZEWNĘTRZNYCH ZA ROK 2025 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punktu 18 – podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania zawierającego dane 

statystyczne dotyczące zgłoszeń zewnętrznych za rok 2025 i powiedział, że zgodnie z art. 47 

ust. 1 i 3 ustawy z dnia 14 czerwca 2024 r. o ochronie sygnalistów organ publiczny, za każdy 

rok kalendarzowy, sporządza sprawozdanie zawierające dane statystyczne dotyczące zgłoszeń 

zewnętrznych oraz przekazuje je Rzecznikowi Praw Obywatelskich w terminie do dnia  

31 marca roku następującego po roku, za który sprawozdanie zostało sporządzone. Następnie 

wniósł do Wysokiej Rady o podjęcie uchwały w wersji przedstawionej i zarządził dyskusję. 

Spytał, kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji zamknął 

dyskusję i poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania 

zawierającego dane statystyczne dotyczące zgłoszeń zewnętrznych za rok 2025.  

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Ewelina Retecka, Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia 

Tokarska, Małgorzata Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec.  

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski stwierdził, że Rada podjęła 

uchwałę jednogłośnie.  
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Uchwała Nr XXI/148/2026 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 10 marca 2026r. w sprawie 

przyjęcia sprawozdania zawierającego dane statystyczne dotyczące zgłoszeń zewnętrznych  

za 2025 rok. 

 

 

19. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWOŁANIA KOMISJI 

KONKURSOWEJ W CELU PRZEPROWADZENIA KONKURSU  

NA STANOWISKO DYREKTORA SAMODZIELNEGO PUBLICZNEGO 

ZAKŁADU LECZNICZO-OPIEKUŃCZEGO IM. BŁ. BPA MICHAŁA 

KOZALA W RACIĄŻKU 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punktu 19 – podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji konkursowej w celu 

przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu 

Leczniczo-Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala w Raciążku i poprosił Panią Starostę  

o wystąpienie i omówienie tematu. 

 

Starosta Aleksandrowski Pani Lidia Tokarska powiedziała, że w związku ze zbliżającym  

się upływem kadencji dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo-

Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala w Raciążku zachodzi konieczność wszczęcia 

postępowania konkursowego mającego na celu wyłonienie kandydata na przedmiotowe 

stanowisko. Zgodnie z rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 6 lutego 2012 r. w sprawie 

sposobu przeprowadzania konkursu na niektóre stanowiska kierownicze w podmiocie 

leczniczym niebędącym przedsiębiorcą, w skład komisji konkursowej wchodzi od trzech  

do sześciu przedstawicieli podmiotu tworzącego, w tym co najmniej jeden lekarz. Podmiot 

tworzący wyznacza spośród swoich przedstawicieli przewodniczącego komisji. Ponadto  

w skład komisji powoływany jest jeden przedstawiciel Rady Społecznej. Dodała, że w skład 

komisji powołany jest jeden przedstawiciel Rady Społecznej. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski podziękował pani Staroście  

za omówienie projektu uchwały i zarządził dyskusję. Następnie poprosił o zgłaszanie 

kandydatów do składu Komisji, w tym o wskazanie kandydata na przewodniczącego Komisji.  

 

Starosta Aleksandrowski Pani Lidia Tokarska powiedziała, że na przewodniczącego 

Komisji proponuje Panią Paulinę Smykowską – Sekretarz Powiatu. Jednocześnie 

poinformowała, że Pani Sekretarz nie jest obecna, ale złożyła stosowne oświadczenie, które 

zostanie złożone na ręce Pana Przewodniczącego. Na członków komisji Pani Starosta 

zaproponowała następujące osoby: Radną Panią Renata Golec, Radnego Pana Dariusza 

Barczaka, Radną Panią Maję Masłowską oraz Radnego Pan Andrzeja Łozickiego. Na członka 

komisji przedstawiciela Powiatu Aleksandrowskiego będącego lekarzem zaproponowała 

kandydaturę Pani doktor Elżbiety Zagrzejewskiej, która nie jest obecna, lecz złożyła stosowne 

oświadczenie o chęci pracy w komisji konkursowej. Poinformowała, że w treści uchwały ujęta 

została siódma osoba Radny Pan Maciej Włoch, który jest członkiem komisji z ramienia Rady 

Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo-Opiekuńczego im. bł. bpa Michała 

Kozala w Raciążku.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski podziękował Pani Staroście  

za przedstawienie listy kandydatów powołanych w komisji konkursowej. Powiedział, że Pani 

Paulina Smykowska wyraziła pisemną zgodę na kandydowanie, a następnie spytał, czy Pani 
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Radna Renata Golec wyraża zgodę na kandydowanie. 

 

Radna Pani Renata Golec powiedziała, że wyraża zgodę. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz spytał, czy Pan Radny Dariusz Barczak 

wyraża zgodę na kandydowanie. 

 

Radny Pan Dariusz Barczak powiedział, że wyraża zgodę na kandydowanie. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz spytał, czy Pani Radna Maja Masłowska 

wyraża zgodę na kandydowanie. 

 

Radna Pani Maja Masłowska powiedziała, że wyraża zgodę. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz spytał, czy Pan Radny Andrzej Łozicki 

wyraża zgodę na kandydowanie. 

 

Radny Pan Andrzej Łozicki powiedział, że wyraża zgodę. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz poinformował, że Pani doktor Elżbieta 

Zagrzejewska wyraziła zgodę pisemną zgodę na kandydowanie. Spytał, czy są inne 

kandydatury. Innych kandydatur nie było w związku z powyższym zamknął listę kandydatów  

i poddał pod głosowanie jej zamknięcie.   

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Ewelina Retecka, Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia 

Tokarska, Małgorzata Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec.  

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski stwierdził, że Rada postanowiła 

jednogłośnie zamknąć listę kandydatów. Spytał, czy ktoś jeszcze chciałby jeszcze zabrać głos 

w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dalszej dyskusji, zamknął dyskusję. Następnie 

przystąpił do wyznaczenia przedstawicieli organu stanowiącego do składu komisji 

konkursowej, w tym przewodniczącego komisji. Poinformował, że na ekranach tabletów 

wyświetlą się zgłoszeni kandydaci, w których jest sześciu, a więc tyle ile jest miejsc w komisji. 

 

Głosowanie nad kandydaturą Pana Andrzeja Łozickiego na Członka Komisji  

Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Ewelina Retecka, Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia 

Tokarska, Małgorzata Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec. 

 

Głosowanie nad kandydaturą Pana Dariusza Barczaka na Członka Komisji  

Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Ewelina Retecka, Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia 

Tokarska, Małgorzata Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec. 
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Głosowanie nad kandydaturą Pani Elżbiety Zagrzejewskiej na członka komisji będącego 

lekarzem 

Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Ewelina Retecka, Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia 

Tokarska, Małgorzata Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec. 

 

Głosowanie nad kandydaturą Pani Mai Masłowskiej na członka komisji  

Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Ewelina Retecka, Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia 

Tokarska, Małgorzata Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec. 

 

Głosowanie nad kandydaturą Pani Pauliny Smykowskiej na przewodniczącą komisji 

Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Ewelina Retecka, Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia 

Tokarska, Małgorzata Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec. 

 

Głosowanie nad kandydaturą Pani Renaty Golec na członka komisji 

Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Ewelina Retecka, Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia 

Tokarska, Małgorzata Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski powiedział, że wszyscy 

kandydaci otrzymali maksymalną ilość głosów. Następnie pogratulował wszystkim 

kandydatom. Stwierdził, że Rada Powiatu Aleksandrowskiego wyłoniła swoich 

przedstawicieli. Następnie poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie powołania 

komisji konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo-Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala  

w Raciążku, gdzie członkami będą: Pani Paulina Smykowska jako przewodnicząca komisji, 

Pani Radna Renata Golec, Pan Radny Dariusz Barczak, Pani Radna Maja Masłowska, Pan 

Radny Andrzej Łozicki, Pani Doktor Elżbieta Zagrzejewska oraz Pan Radny Maciej Włoch 

jako członek komisji, przedstawiciel Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym 

Zakładzie Leczniczo-Opiekuńczym im. bł. bpa Michała Kozala w Raciążku.  

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Ewelina Retecka, Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia 

Tokarska, Małgorzata Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec.  

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski stwierdził, że Rada podjęła 

uchwałę jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr XXI/149/2026 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 10 marca 2026r. w sprawie 
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powołania komisji konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo-Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala  

w Raciążku. 

 

 

20. PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ W SPRAWIE 

UCHWALENIA BUDŻETU POWIATU ALEKSANDROWSKIEGO NA ROK 

2026 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punktu 20 – podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Aleksandrowskiego na rok 2026 i poprosił Panią Starostę o wystąpienie i omówienie projektu 

uchwały. 

 

Starosta Aleksandrowski Pani Lidia Tokarska powiedziała, że dochody budżetu Powiatu 

Aleksandrowskiego na rok 2026 zostają zwiększone o kwotę 4 344 750,05 zł, w związku  

z czym budżet po stronie dochodowej wyniesie kwotę 121 692 100,05 zł. Zmiany obejmują  

w szczególności: zwiększenie o kwotę 3 996 606,00 zł z tytułu środków pochodzących  

z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg na realizację zadania pn. „Przebudowa drogi 

powiatowej Koneck – Jaranowo, etap I na odcinku o długości 2,91 km”; zwiększenie o kwotę  

12 000,00 zł z tytułu dotacji na wydatki bieżące związane z operatami szacunkowymi  

w wydziale geodezji; zwiększenie o kwotę 110 000,00 zł z tytułu dotacji na wydatki bieżące 

dotyczące weryfikacji danych ewidencyjnych w wydziale geodezji; zmniejszenie dochodów  

o kwotę 13 000,00 zł z tytułu dotacji na przeprowadzenie kwalifikacji wojskowej; 

wprowadzenie dochodów w kwocie 129 400,00 zł z tytułu dotacji z Wojewódzkiego Funduszu 

Wsparcia Państwowej Straży Pożarnej; zwiększenie dochodów o kwotę 301,65 zł  

z przeznaczeniem na utrzymanie systemów teleinformatycznych wspomagających realizację 

zadań z zakresu pomocy społecznej przez PCPR; wprowadzenie dochodów w kwocie 9 000,00 

zł z tytułu środków na stypendia Marszałka dla uczniów Zespołu Szkół Nr 1 CKP  

w Aleksandrowie Kujawskim oraz Liceum Ogólnokształcącego w Ciechocinku; wprowadzenie 

dochodów w kwocie 70 000,00 zł z tytułu grantu pn. „Perspektywa 3P dla województwa 

kujawsko-pomorskiego – Edukacja włączająca”, z przeznaczeniem dla Poradni 

Psychologiczno-Pedagogicznej; wprowadzenie dochodów w kwocie 79 642,40 zł z Funduszu 

Pracy na dofinansowanie wynagrodzeń rodzin zastępczych zawodowych oraz prowadzących 

rodzinne domy dziecka na lata 2024–2027. Po stronie wydatkowej wydatki budżetu na rok 2026 

zostają zwiększone o kwotę 9 970 248,05 zł w związku z czym budżet po stronie wydatkowej 

zamknie się kwotą 127 317 598,05 zł. Starosta przedstawiła najważniejsze zmiany po stronie 

wydatkowej w tym: zwiększenie wydatków inwestycyjnych o kwotę 200 000,00 zł  

z przeznaczeniem na zakup pieca w Domu Pomocy Społecznej w Zakrzewie oraz o kwotę  

70 000,00 zł z przeznaczeniem na dwa nowe zadania pn. „opracowanie dokumentacji 

projektowej dotyczącej poprawy efektywności energetycznej budynku  biurowo-

administracyjnego oraz pawilonu Domu Pomocy Społecznej w Zakrzewie, polegającej  

na dociepleniu i wymianie stolarki”; dokonano aktualizacji nazwy zadania inwestycyjnego  

z „Wymiana dźwigu osobowego z przystosowaniem dla osób niepełnosprawnych w Domu 

Pomocy Społecznej w Zakrzewie” na „Zakup dźwigu osobowego z przystosowaniem dla osób 

niepełnosprawnych w Domu Pomocy Społecznej w Zakrzewie”; zwiększenie o kwotę  

129 400,00 zł w budżecie Państwowej Powiatowej Straży Pożarnej, z przeznaczeniem  

m.in. na zakup pakietów do dekontaminacji, szkolenia doskonalące dla kierowców pojazdów 

uprzywilejowanych dla 11 osób i szkolenia w zakresie konserwacji i naprawy sprzętu Ochrony 

Układu Oddechowego dla 10 osób oraz kwota 92 900,00 zł z przeznaczeniem na zakup 
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aparatów do ochrony dróg oddechowych i specjalistycznego sprzętu; zwiększenie o kwotę  

32 045,00 zł w Placówce Socjalizacyjnej z przeznaczeniem na zabezpieczenie środków  

na zakup leków, opłacenie wychowankom letniego wyjazdu wakacyjnego oraz zakup usług 

telekomunikacyjnych; zwiększenie o kwotę 15 000,00 zł na zakup tabletów do obsługi Rady 

Powiatu; zwiększenie o kwotę 36 475,43 zł na wynagrodzenia i pochodne w Starostwie  

w związku ze zmianą w Kodeksu Pracy dodatki stażowe z umów zleceń, działalności  

itp. co spowodowało dodatkową wypłatę nagród jubileuszowych dla trzech osób; zwiększenie  

o kwotę 251 771,22 zł na realizację projektu „Cyberbezpieczny Samorząd”; zwiększenie 

dotacji o kwotę 466 000,00 zł dla Niepublicznej Szkoły Podstawowej Specjalnej „Cypisek”  

w Aleksandrowie Kujawskim; zwiększenie dotacji o kwotę 120 000,00 zł dla Szkoły 

Technicznej Bydgoskiego Zakładu Doskonalenia Zawodowego w Aleksandrowie Kujawskim 

do kwoty 4 260 000,00 zł w tym na specjalną organizację nauki zabezpieczono kwotę 

170 000,00 zł (są to środki własne); rezygnację z realizacji zadania inwestycyjnego 

dotyczącego w kwocie 55 000,00 zł pn. „ Wykonanie zabudowy meblowej w Powiatowym 

Zespole Orzekania o Niepełnosprawności” i przeniesienie tych środków na usługi bieżące, 

również wykonanie mebli o mniejszej wartości i wynagrodzenia lekarzy orzeczników według 

nowych umów; nowe zadanie inwestycyjne na podstawie opracowanej dokumentacji 

kosztorysowej w kwocie 3 100 000,00 zł pn. „ Termomodernizacja budynku głównego szkoły 

wraz z salą gimnastyczną Zespołu Szkół Nr 1 Centrum Kształcenia Praktycznego  

w Aleksandrowie Kujawskim; wprowadzenie zadania inwestycyjnego na podstawie 

opracowanej dokumentacji kosztorysowej w kwocie 1 860 000,00 zł  pn. „Poprawy 

efektywności energetycznej budynku głównego Domu Pomocy Społecznej w Zakrzewie, 

polegającej na dociepleniu i wymianie stolarki”. Pani Starosta poinformowała, że w związku  

z powyższymi zmianami deficyt budżetu zostanie zamknięty w wysokości 5 625 498,00 zł  

i zostanie pokryty ze środków pochodzących z nadwyżek z lat ubiegłych w wysokości 

5 319 118,34 zł z rozliczenia środków, które zostały na rachunku bankowym na koniec 2025 

roku w kwocie 306 379,66 zł z zadań: Cyberbezpieczny Samorząd oraz Erasmus+. Podkreśliła, 

że w budżecie roku bieżącego nastąpiło dużo zmian w zadaniach inwestycyjnych, których  

to wielkość wzrosła z kwoty 10 197 921,00 zł do kwoty 19 502 512,22 zł, czyli  

o 9 304 591,22 zł. Dodała, że szczegółowe zestawienie zmian w zakresie inwestycji zostało 

ujęte w załączniku nr 3 do projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski podziękował Pani Staroście  

za omówienie projektu uchwały i poprosił Przewodniczącego Komisji Finansowo-Budżetowej 

Pana Radnego Macieja Włocha o wystąpienie i przedstawianie opinii Komisji. 

 

Przewodniczący Komisji Finansowo-Budżetowej Pan Maciej Włoch powiedział,  

że Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt omawianej uchwały.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski zarządził dyskusję. Spytał,  

kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji zamknął dyskusję  

i poddał pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Aleksandrowskiego na rok 2026. 

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Ewelina Retecka, Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia 

Tokarska, Małgorzata Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec.  

PRZECIW: brak głosów. 
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WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski stwierdził, że Rada podjęła 

uchwałę jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr XXI/150/2026 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 10 marca 2026 r. 

zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Aleksandrowskiego na rok 2026.  

 

 

21. PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ W SPRAWIE 

          UCHWALENIA WIELOLETNIEJ PROGNOZY FINANSOWEJ POWIATU 

          ALEKSANDROWSKIEGO NA LATA 2026-2030 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punktu 21 – podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego na lata 2026-2030 i poprosił Panią Starostę 

o wystąpienie i omówienie projektu uchwały. 

 

Starosta Aleksandrowski Pani Lidia Tokarska powiedziała, że w związku z przedstawieniem 

projektu uchwały zmieniającej budżet Powiatu Aleksandrowskiego, koniecznym jest 

dokonanie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego na lata 

2026-2030, dostosowując ją do wielkości wynikających z dokonanych zmian w budżecie. 

Następnie wniosła do Wysokiej Rady o podjęcie uchwały w wersji przedstawionej.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski podziękował Pani Staroście za 

omówienie projektu uchwały i poprosił Przewodniczącego Komisji Finansowo Budżetowej 

Pana Radnego Macieja Włocha o wystąpienie i przedstawienie opinii Komisji.  

 

Przewodniczący Komisji Finansowo-Budżetowej Pan Maciej Włoch powiedział,  

że Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt omawianej uchwały.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski zarządził dyskusję. Spytał,  

kto chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wobec braku chętnych do dyskusji zamknął dyskusję  

i poddał pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego na lata 2026-2030.  

 

PRZEBIEG GŁOSOWANIA:  

ZA: Dariusz Barczak, Anna Gawrońska, Renata Golec, Magdalena Kiciak-Kucharska, Marek 

Kuszyński, Andrzej Łozicki, Maja Masłowska, Sławomir Michalak, Józef Nowakowski, 

Ewelina Retecka, Tomasz Skibiński, Ryszard Stępkowski, Arkadiusz Świątkowski, Lidia 

Tokarska, Małgorzata Wdowczyk, Maciej Włoch, Agata Żmirska-Zbroniec.  

PRZECIW: brak głosów. 

WSTRZYMAŁO SIĘ: brak głosów.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski stwierdził, że Rada podjęła 

uchwałę jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr XXI/151/2026 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 10 marca 2026r. 

zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Aleksandrowskiego na lata 2026-2030. 
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22. OŚWIADCZENIA I INFORMACJE  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski rozpoczął procedowanie 

punktu 22 – oświadczenia i informacje i poprosił Pana Radnego Dariusza Barczaka 

Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji o zabranie głosu i przedstawienie 

sprawozdania z prac Komisji w okresie międzysesyjnym. 

 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pan Dariusz Barczak powiedział,  

że w okresie między XVIII a XXI sesją Rady Powiatu Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 

odbyła dwa posiedzenia w dniach 12 stycznia oraz 25 lutego br. Na posiedzeniu w dniu  

12 stycznia br. Komisja zajmowała się petycją dotyczącą utworzenia przejścia dla pieszych  

na drodze powiatowej w miejscowości Nieszawa, na skrzyżowaniu ulicy Mickiewicza  

z drogami gminnymi ul. Laskowskiego i ul. Stodólną. Poinformował, że Rada Powiatu podjęła 

uchwałę w przedmiotowej sprawie na poprzedniej sesji. Dodał, że na posiedzeniu w dniu  

25 lutego br. Komisja zajmowała się wnioskiem dotyczącym podjęcia uchwały w sprawie 

obowiązku transmisji nagrywania i upubliczniania nagrań posiedzeń Komisji Rady Powiatu 

Aleksandrowskiego. Rada Powiatu podjęła uchwałę w przedmiotowej sprawie podczas 

dzisiejszej sesji.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski spytał, czy ktoś chciałby zabrać 

głos i złożyć oświadczenie lub informację. Nikt nie zgłosił chęci zabrania głosu. 

Przewodniczący przypomniał Państwu Radnym o obowiązku złożenia do końca kwietnia 

oświadczenia majątkowego za rok poprzedni, które należy przedłożyć w dwóch 

jednobrzmiących egzemplarzach wraz z kopiami rocznego zeznania podatkowego PIT. 

 

 

23.  ZAMKNIĘCIE OBRAD XXI SESJI RADY POWIATU 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Arkadiusz Świątkowski wobec wyczerpania porządku 

obrad podziękował wszystkim za udział w obradach i zamknął XXI sesję Rady Powiatu 

Aleksandrowskiego. 

 

Zamknięcie obrad XXI sesji nastąpiło o godzinie 1508. 

 

ZAŁĄCZNIKI: 

 

1. Zawiadomienie o zwołaniu XXI sesji Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 3 marca 

2026r. 

2. Porządek obrad XXI sesji Rady Powiatu Aleksandrowskiego. 

3. Email z dnia 3 marca 2026 roku w sprawie przekazania zawiadomienia o zwołaniu XXI 

sesji Rady Powiatu skierowany do Radnych Powiatu Aleksandrowskiego. 

4. Email z dnia 3 marca 2026 roku do kierowników jednostek organizacyjnych powiatu, 

służb, inspekcji i straży. 

5. Email z dnia 3 marca 2026 roku do dyrekcji Szkoły Podstawowej Specjalnej  

Nr 4 w Aleksandrowie Kujawskim oraz jednostki Powiatowej Policji w Aleksandrowie 

Kujawskim. 

6. Email z dnia 3 marca 2026 roku w sprawie zamieszczenia w siedzibie urzędu miasta/gminy 

na terenie Powiatu Aleksandrowskiego Zawiadomienia Przewodniczącego Rady Powiatu 
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Aleksandrowskiego w sprawie zwołania XIX sesji Rady Powiatu. 

7. Email z dnia 3 marca 2026 roku w sprawie zamieszczenia w siedzibie urzędu miasta/gminy 

na terenie Powiatu Aleksandrowskiego Zawiadomienia Przewodniczącego Rady Powiatu 

Aleksandrowskiego w sprawie zwołania XXI sesji Rady Powiatu.  

8. Email z dnia 3 marca 2026 roku skierowany do Redaktora Naczelnego Gazety 

Aleksandrowskiej w sprawie zwołania XXI sesji Rady Powiatu Aleksandrowskiego. 

9. Wniosek Zarządu Powiatu z dnia 26 lutego 2026r. o wprowadzenie do porządku obrad XXI 

sesji Rady Powiatu Aleksandrowskiego niżej wymienione projekty uchwał,  

tj.:  projekt uchwały w sprawie podwyższenia wysokości wynagrodzenia dla rodziny 

zastępczej zawodowej oraz prowadzącego rodzinny dom dziecka; projekt uchwały  

w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób 

niepełnosprawnych, na realizację których przeznacza się środki Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2026 roku; projekt uchwały zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Aleksandrowskiego na rok 2026; projekt 

uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu Aleksandrowskiego 

na rok 2026; projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego na lata 2026-2030; projekt uchwały 

Rady Powiatu w sprawie powołania komisji konkursowej w celu przeprowadzenia 

konkursu na stanowisko dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo-

Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala w Raciążku. 

10. Lista obecności Radnych na XXI sesji Rady Powiatu Aleksandrowskiego. 

11. Lista Obecności Gości na XXI sesji Rady Powiatu Aleksandrowskiego. 

12. Sprawozdanie Starosty Aleksandrowskiego z działalności Zarządu Powiatu 

Aleksandrowskiego za okres między XIX a XXI sesją Rady Powiatu Aleksandrowskiego. 

13. Uzupełnienie Sprawozdania Starosty Aleksandrowskiego z działalności Zarządu Powiatu 

Aleksandrowskiego za okres między XIX a XXI sesją Rady Powiatu Aleksandrowskiego. 

14. Pismo z dnia 23 lutego 2026 r. w sprawie przekazania informacji Powiatowego Lekarza 

Weterynarii w Aleksandrowie Kujawskim 

15. Informacja Powiatowego Lekarza Weterynarii w Aleksandrowie Kujawskim o realizacji 

zadań Inspekcji Weterynaryjnej oraz o stanie bezpieczeństwa sanitarno-weterynaryjnego 

na terenie powiatu aleksandrowskiego w roku 2025. 

16. Pismo z dnia 23 lutego 2026r. w sprawie przekazania informacji o stanie bezrobocia, 

stosowania form przeciwdziałania bezrobociu oraz łagodzenia jego skutków na rynku 

pracy w 2025r.  

17. Informacja o stanie bezrobocia, stosowanych formach przeciwdziałania bezrobociu oraz 

łagodzenia jego skutków na lokalnym rynku pracy w 2025r. 

18. Ocena stanu bezpieczeństwa sanitarnego powiatu aleksandrowskiego za 2025 rok. 

19. Pismo z dnia 26 lutego 2026r. w sprawie przekazania oceny stanu bezpieczeństwa 

sanitarnego Powiatu Aleksandrowskiego. 

20. Ocena stanu bezpieczeństwa w zakresie ochrony przeciwpożarowej na terenie powiatu 

aleksandrowskiego za rok 2025.  

21. Informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie powiatu 

aleksandrowskiego oraz sprawozdania z działalności Komendanta Powiatowego Policji  

w Aleksandrowie Kujawskim za 2025 rok. 

22. Pismo z dnia 26 lutego 2026r. w sprawie przekazania sprawozdania z działalności 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo-Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala 

w Raciążku za rok 2025. 

23. Sprawozdanie z działalności Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo-

Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala w Raciążku za rok 2025. 

24. Pismo z dnia 26 lutego 2026r. w sprawie przekazania sprawozdania z działalności 
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Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Aleksandrowie Kujawskim w 2025 roku oraz 

wykaz potrzeb w zakresie pomocy społecznej na rok 2026. 

25. Sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Aleksandrowie 

Kujawskim w 2025 roku oraz wykazu potrzeb w zakresie pomocy społecznej na rok 2026. 

26. Uchwała Nr 251/2026 Zarządu Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 26 lutego 2026r. w 

sprawie przedstawienia sprawozdania z wykonania planu finansowego, w tym planu 

inwestycyjnego za 2025 rok Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo-

Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala w Raciążku. 

27. Pismo z dnia 26 stycznia 2026r. w sprawie przekazania sprawozdania z wysokości średnich 

wynagrodzeń nauczycieli początkujących, mianowanych i dyplomowanych w szkołach 

prowadzonych przez Powiat Aleksandrowski. 

28. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli początkujących, 

mianowanych i dyplomowanych w szkołach prowadzonych przez Powiat Aleksandrowski 

za 2025 rok. 

29. Projekt uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego w sprawie określenia zadań z zakresu 

rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, na realizację których 

przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych  

w 2026 roku. 

30. Głosowanie nad projektem uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego w sprawie 

określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, 

na realizację których przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych w 2026 roku. 

31. Uchwała Nr XXI/145/2026 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 10 marca 2026r.  

w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób 

niepełnosprawnych, na realizację których przeznacza się środki Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2026 roku. 

32. Projekt uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego w sprawie podwyższenia wysokości 

wynagrodzenia dla rodziny zastępczej zawodowej oraz prowadzącego rodzinny dom 

dziecka.  

33. Uchwała Nr 1/2026 Powiatowej Społecznej Rady do spraw Osób Niepełnosprawnych  

z dnia 24 lutego 2026r. w sprawie wyrażenia opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 

Aleksandrowskiego w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej  

i społecznej osób niepełnosprawnych, na realizację których przeznacza się środki 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2026 roku. 

34. Głosowanie nad projektem uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego w sprawie 

podwyższenia wysokości wynagrodzenia dla rodziny zastępczej zawodowej oraz 

prowadzącego rodzinny dom dziecka.  

35. Uchwała Nr XXI/146/2026 Rady Powiat Aleksandrowskiego z dnia 10 marca 2026r.  

w sprawie podwyższenia wysokości wynagrodzenia dla rodziny zastępczej zawodowej 

oraz prowadzącego rodzinny dom dziecka.  

36. Pismo Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 25 lutego 2026 r.  

w sprawie przekazania projektu uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego w sprawie 

rozpatrzenia wniosku o podjęcie uchwały w przedmiocie obowiązku transmisji, 

nagrywania i upubliczniania nagrań posiedzeń komisji Rady Powiatu Aleksandrowskiego. 

37. Projekt uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego w sprawie rozpatrzenia wniosku  

o podjęcie uchwały w przedmiocie obowiązku transmisji, nagrywania i upubliczniania 

nagrań posiedzeń komisji Rady Powiatu Aleksandrowskiego. 

38. Głosowanie nad projektem uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego w sprawie 

rozpatrzenia wniosku o podjęcie uchwały w przedmiocie obowiązku transmisji, 

nagrywania i upubliczniania nagrań posiedzeń komisji Rady Powiatu Aleksandrowskiego. 
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39. Uchwała Nr XXI/147/2026 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 10 marca 2026r.  

w sprawie rozpatrzenia wniosku o podjęcie uchwały w przedmiocie obowiązku transmisji, 

nagrywania i upubliczniania nagrań posiedzeń komisji Rady Powiatu Aleksandrowskiego. 

40. Projekt uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego w sprawie przyjęcia sprawozdania 

zawierającego dane statystyczne dotyczące zgłoszeń zewnętrznych za rok 2025. 

41. Uchwała Nr XXI/148/2026 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 10 marca 2026r.  

w sprawie przyjęcia sprawozdania zawierającego dane statystyczne dotyczące zgłoszeń 

zewnętrznych za rok 2025. 

42. Głosowanie nad projektem uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego w sprawie 

przyjęcia sprawozdania zawierającego dane statystyczne dotyczące zgłoszeń zewnętrznych 

za rok 2025. 

43. Projekt uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego w sprawie powołania komisji 

konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Leczniczo-Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala w Raciążku.  

44. Oświadczenie Pani Pauliny Smykowskiej z dnia 5 marca 2026r. w sprawie wyrażenia 

zgody na powołanie do składu komisji konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu  

na stanowisko dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo-Opiekuńczego 

im. bł. bpa Michała Kozala w Raciążku Raciążku jako przewodniczącego komisji. 

45. Oświadczenie Pani Elżbiety Zagrzejewskiej z dnia 3 marca 2025r. w sprawie wyrażenia 

zgody na powołanie do składu komisji konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu  

na stanowisko dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo-Opiekuńczego 

im. bł. bpa Michała Kozala w Raciążku. 

46. Głosowanie nad zamknięciem listy kandydatów do składu komisji konkursowej. 

47. Wybór przedstawicieli organu stanowiącego do składu komisji konkursowej. 

48. Głosowanie nad projektem uchwały w sprawie powołania komisji konkursowej w celu 

przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu 

Leczniczo-Opiekuńczego im. bł. bpa Michała Kozala w Raciążku. 

49. Uchwała Nr XXI/148/2026 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 10 marca 2026r.  

w sprawie przyjęcia sprawozdania zawierającego dane statystyczne dotyczące zgłoszeń 

zewnętrznych za rok 2025. 

50. Uchwała Nr XXI/149/2026 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 10 marca 2026r.  

w sprawie powołania komisji konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu  

na stanowisko dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo-Opiekuńczego 

im. bł. bpa Michała Kozala w Raciążku. 

51. Projekt uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Aleksandrowskiego na rok 2026. 

52. Głosowanie nad projektem uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Aleksandrowskiego na rok 2026. 

53. Uchwała Nr XXI/150/2026 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 10 marca 2026r. 

zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Aleksandrowskiego na rok 

2026. 

54. Projekt uchwały Rady Powiatu Aleksandrowskiego zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego na lata 2026-

2030.  

55. Głosowanie nad projektem uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Aleksandrowskiego na lata 2026-2030. 

56. Uchwała Nr XXI/151/2026 Rady Powiatu Aleksandrowskiego z dnia 10 marca 2026r. 

zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Aleksandrowskiego na lata 2026-2030. 
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Protokolant: 

Paula Jaworska ........................................... 

 

Protokół XXI sesji sporządzająca podpisała dnia ……………………. 

 

 

 

 

 

          ZATWIERDZAM 

Przewodniczący Rady Powiatu 

 

      Arkadiusz Świątkowski 

 


